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A Dél-Mezõföld független hetilapja www.bogardesvideke.hu

Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág

GYENGESÉG
Az a gyengeség, ha erõsnek mutatod magad, miközben gyenge
vagy. Az az erõ, ha mered fölvállalni, megélni, hogy éppen gyenge
vagy. A gyenge szó helyén akár ezek is állhatnak: dühös, csalódott,
kétségbeesett… Az érzelmeid minden skálája TE VAGY! Nem
lehetsz más, mint aki vagy. Ha ahelyett, hogy kifejeznéd, inkább
elkendõzöd a való-
ságos lelkiállapoto-
dat, az olyan, mint-
ha forrásban lévõ vi-
zet fojtanál szoro-
san fedõ alá. Elõbb-
utóbb kifolyik vala-
hol, vagy kirobban.
Épp ilyen a tökéle-
tességre törekvés:
próbálod betuszkolni magad és a másik embert egy ideálisnak
gondolt keretbe, ám közben letöröd a vadnak gondolt hajtásokat,
amik egyedivé tesznek.

Hargitai–Kiss Virág

Ki tudna ellenáKi tudna ellenállni a tállni a táncnak?ncnak?

NAGY LÉPÉSNAGY LÉPÉS
KÉT KERÉKENKÉT KERÉKEN

Írás a 2-3. oldalon.

Írás a 3. oldalon.
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XII. TÁNCKAVALKÁD
Hízelgõ, de fejtörést is okoz a szervezõknek – Szõke Fanninak és Radnai Zoltánnak – a jövõt illetõen a Tánckavalkád iránti kiemelt
érdeklõdés. Ugyanis minden évben csurig megtöltik az emberek a sárbogárdi mûvelõdési ház minden talpalatnyi ülõ- és állóhelyét.
Most is szembesülniük kellett a ténnyel, hogy nemcsak a színházterem volt tele, de még az aula is, ahol a kint rekedtek egy nagy
kivetítõn tudták nyomon követni a többórás elõadást. Persze, ki tudna ellenállni a táncnak…

A háziasszony szerepét Sebestyén Éva töl-
tött be az est folyamán.
Dr. Sükösd Tamás megnyitója után a ven-
dégként meghívott Princess mazsorett
TSE lépett színpadra. Az egyesület 2015-
ben alakult Mátyásdombon Dudás Pat-
rícia táncmûvész vezetésével. Szeptember
óta Székesfehérváron, Gárdonyban és
Enyingen is van csoportjuk, óvodásoktól a
felnõttekig. Õket az est folyamán többször
is láthatta a közönség.
Ezt követõen a 26 éve mûködõ TenDance
társastáncklub kezdõ csoportja és junior
versenycsoportja mutatkozott be. A tánc-
klub négy évvel ezelõtt csatlakozott a
Tehetség Alapfokú Mûvészeti Iskolához,
így a tanítványok iskolai keretek között ta-
nulhatnak Szõke Fanni és Radnai Zoltán
vezetésével.
A Zumba Life csoport az óvónõbõl 2019
õszén táncoktatóvá avanzsált Farkasné
Tálai Gabriellával az élen ropta táncát.
Gabi a zene szeretetét édesanyjától örö-
költe, mindig is imádott táncolni és énekel-
ni. Zene iránti szenvedélye gyermekkorá-
ban a hegedülésben teljesedett ki. A
Zumbával Tinódyné Liszi Helga csapatá-
ban ismerkedett meg, mely szerelem volt
elsõ lépésre. Úgy érezte, ebben kiteljesed-
het, szeretne adni másoknak önmagából
és abból, amit ez a tánc jelent neki.
A Töbörzsöki Táncoló Talpak, a Szent Ist-
ván Általános Iskola táncegyüttese szin-

tén rendszeres fellépõje a Tánckavalkád-
nak. Vezetõjük, Domjánné Dodonka Zita
13 éve segíti tehetséges diákjai kibontako-
zását, hogy a mozgás által is formálódhas-
son a személyiségük. A koreográfia össze-
állításban Petõ Mirtill, Pósch Léna és Kiss
Karola régebben végzett diákok is közre-
mûködtek, akik szintén szerepeltek a csa-
pattal és nagyszerû szólótánccal is.
Az Írisz Duó: Bágyi Ági és a Tánckaval-
kádot annak idején elindító Vaskeba
Krisztina legyezõfátylas tánccal készültek
erre az eseményre.
A Mészöly Géza Általános Iskola 4. a osz-
tályos tanulóinak cha-cha-sora után egy
négyfõs, profi „gengszterbanda”: Vörös
Peti, Vörös–Somogyvári Judit, Radnai
Zoltán és Szõke Fanni zárta az elsõ felvo-
nást.
A szünet után a Panic Crew Hip Hop TSE
növendékeinek tapsolt a nézõsereg, köz-
tük több újoncnak, illetve az újdonsült fiú-
csapatnak, valamint két szólistájuknak:
Szabó Olivérnek és Nagy Alexandrának. A
csapatot Horogné Gászler Dóra készítette
fel.
Alap híres régi népi tánchagyományairól,
ám más táncstílusokban is megörökölték
az ott élõk a tehetséget.
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Az Alapi TenDance társastáncosai közül
többen egészen magas, versenytáncos
szintre fejlõdtek. Mûsorszámukban páros
jive-ot mutatott be Ács Klaudia, Balogh
Zétény, Májer Diána és Baráth Barnabás.
A formációs csapat latin-amerikai táncok-
kal szórakoztatta a közönséget.
Szõke Fanni és Radnai Zoltán, a budapesti
Fenomén TSE igazolt versenyzõiként szá-
mos hazai és nemzetközi eredménnyel
büszkélkedhetnek már. 12 éve táncolnak
együtt, és elhivatott missziót folytatnak a
tánckultúra továbbadása érdekében. Elõ-
adásukban bachata–salsa fúziót, majd cha-
chat láthattunk.
A TenDance versenycsoportja ugyancsak
több arany és ezüstminõsítés birtokosa.
Õk latin-amerikai táncokkal nyûgözték le
a nézõtéren ülõke.
Tinódyné Liszi Helga népes Zumba-csa-
pata 2012 óta mûködik töretlen lelkese-
déssel. A táncon, egészségmegõrzésen kí-

vül szívügye a jótékonykodás; évi több al-
kalommal szervez gyûjtéseket. Minden vá-
gya, hogy átadja a mozgás és a tánc örömét
kortól, nemtõl, testalkattól függetlenül.
Óráin mindenki önfeledt és boldog, képes

a vérpezsdítõ, minden testrészt megmoz-
gató tánc segítségével olyan szeretetet át-
adni, amitõl minden egyes csapattag kü-
lönlegesnek érzi magát.
A TenDance senior csoportja a standard
táncok után most bizonyságot arról, hogy a
táncban rejlik az örökfiatalság titkos szé-
ruma. A technikás, izzó salsa és salsa rueda
kortól függetlenül magával ragadja azt is,
aki táncolja, és azt is, aki nézi.
Végül az est sztárvendégei, Bokor Attila, a
Magyar Táncmûvészeti Egyetem mester
tanára és Zsár Melinda színházi táncos és
pedagógus Sárbogárdon eddig még nem
látott mûfajokat – solo jazz, lindy hop, lin-
dy charleston – ismertettek meg a publi-
kummal.
Színpadi fotók: Radnai Lajos

Hargitai–Kiss Virág

NAGY LÉPÉS
KÉT KERÉKEN

Varga Gábor országgyûlési képviselõ, Pálffy Károly, a Fejér Megyei Közgyûlés alelnöke
és dr. Sükösd Tamás polgármester eredetileg arra készültek, hogy a média nyilvános-
sága elõtt végigbicikliznek a Hõsök terétõl Sárszentmiklósig az elkészült új kerékpár-
sávon. Az esõ azonban meghiúsította e tervet, így a díszteremben avatták fel a megvaló-
sult beruházást. A borongós idõ szerencsére nem nyomta rá a bélyegét a hangulatra,
vidám viccelõdések közepette zajlott az esemény. Van is ok nevetésre, mivel 2011 óta dol-
gozott azon az önkormányzat, hogy a nagy számú kerékpáros számára megteremtsék a
biztonságos közlekedés e feltételét.

Varga Gábor így fogalmazott: – A telepü-
lés hossza is kihívás a városon átmenõ au-
tósoknak, akárcsak a sok biciklis – a bicikli-
seknek pedig kihívás a sok autó. A megszé-
lesített fõút két oldalán vezetõ kerékpár-
sáv immár lehetõvé teszi a biztonságosabb
közlekedést a városrészek között, és azt,
hogy még több ember biciklizzen az egész-
séges életmód jegyében. A kerékpárút-
építést a jövõben folytatni szeretnénk a le-
hetõségekhez mérten.
A képviselõ egyúttal köszönetét fejezte ki
mindazoknak, akik segítették a projektet;
a kivitelezést végzõ Strabagnak és a lakos-
ságnak, akik elviselték az építéssel járó
fennakadásokat.

Pálffy Károly elmondta: a Területi Opera-
tív Programból, uniós és magyar források-
ból jött létre ez a beruházás. Hozzátette: –
Akkor van értelme egy beruházásnak, ha
oda kerül, ahol ténylegesen használják.
Biztos vagyok abban, hogy a sárbogárdi ke-
rékpárút esetében ez így van. Használják
minél többen és minél többször jó egész-
séggel, akár kikapcsolódásra, akár munká-
ba járásra!
Dr. Sükösd Tamás részletesen ismertette
a bonyodalmas utat, mely a tervezéstõl a
tényleges megvalósulásig vezetett: – Kis lé-
pés ez a kivitelezõnek, de nagy lépés Sár-
bogárdnak, még ha két keréken is tesszük
meg. Eddig felért egy túlélõtúrával eljutni
Sárbogárdról Sárszentmiklósra kerékpár-

ral. 2011-12-ben lett meg az engedélyes
terv egy önálló pályatestbõl álló kerékpár-
útra, melyre nettó 300 millió forintot nyer-
tünk. Az ajánlatok bekérésekor azonban
kiderült, hogy ez az összeg nem lesz ele-
gendõ, ezért vissza kellett adni a pályáza-
tot és áttervezett mûszaki tartalommal új-
ra beadni. Bruttó 409 millióból idén végre
valóra vált a régi álom.
A projekt kapcsán érzékenyítõ programot
és kampányt szervezett gyermekek, illetve
a lakosság számára a Kaptár Országos If-
júsági Szolgáltató Nonprofit Kft. A közös-
ségi oldalra beküldött, legtöbb szavazatot
kapott fotókat díjazták egy-egy kerékpár-
ral felnõtt és gyermek kategóriában. A jár-
gányokat ez alkalomból vehette át Nagyné
Bernáth Márta kétgyermekes édesanya és
a 9 éves Kaszás Karina Melinda.

Hargitai–Kiss Virág
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A koncertre 3.000 Ft-os támogatói jegyek
kaphatók a Hírházban és a kórustagoknál!

BUNKÓCSKA
„A szívembe nyilall
ez a bús, régi dal,

kicsordulnak a könnyeim nyomban…”
Megragadó sorok. A dal belenyilallik a szívbe? Könnyek csordul-
nak? Mi ez?
Van, akinek semmi különös. Sorok egy ismeretlen dalból. És azt
hiszem, még él egy-két ember, akinek ma is hajlamos kicsordulni
tõlük a könnye. Mert egy végleg semmibe tûnt ifjúság, egy meg-
foghatatlan világ üzenetét hozzák.
Léteztek ugyanis 1945 után népi kollégiumok Magyarországon.
Akkor ismeretlen izgalom járta át fõleg a fiatalok lelkét. Új vilá-
got akartak teremteni a háborús romok fölött. Hajléktalan diá-
kok járták éhesen a városok utcáit. Ugyanakkor lakatlan paloták
sorakoztak mindenfelé. A lakóik maghaltak a háborúban, kül-
földre költöztek, gázkamrákban megölték õket. Nos, a diákok be-
költöztek az elhagyott házakba és önkormányzatot hoztak létre.
Ez már maga a romantika. Vezetõséget választani, szabályokat
alkotni. A semmibõl életre kelt kommunista szellemiség meglátta
a lehetõséget, átvette az irányítást. Maga Rajk László, a népszerû
belügyminiszter pártfogolta õket. Az akkori baloldaliak nem kar-
rieristák voltak, hanem versolvasó, lelkes fiatalok, József Attila
hívei. Szállt az ének: „Hej, szellõk, fényes szellõk, fújjátok, fújjátok,
holnapra megforgatjuk az egész világot”. Mert ezekben a kollégiu-
mokban, nem tudni, honnan talált dalok zengtek néha késõ éjsza-
káig. Azt hiszem, a legnépszerûbb a fentebb idézett Bunkócska
volt. Jó, rejtelmes szöveg, remekül énekelhetõ dallam. Jól lehe-
tett „tercelni” rá. Szakadt a gége. A tercelés a legprimitívebb
többszólamúság. Komoly zenészeknek a hátuk borsódzik tõle, de
bandában énekelni csiklandós dolog. 1946-ban már százszámra
alakultak ilyen „népi kollégiumok”. Bombaként hatott: önellá-
tásra rendezkedtek be, kertészkedtek, maguk hozták rendbe az
épületeiket. Országos szövetséget hoztak létre (Népi Kollégiu-
mok Országos Szövetsége, röviden NÉKOSZ). A „szovjet blokk”
többi országában nem alakult ki ilyen népi kötõdésû, autonóm
szervezet.
Maga ez a Bunkócska valami õsöreg orosz népforradalmi nóta.
Arról szól, „hogyha baj van veled”, ne hagyd magad, keress egy
„gircses, görcsös” faágat és védd magad. A puskapor elõtti forra-
dalmiság valahogy szimpatikus indulója. Tartalmilag az 1945 utá-
ni magyar ifjakhoz semmi köze, de nagy tanulság, hogy ha valami
esztétikailag megragad, életre kelhet.
Mint köztudott, 1948-ban, az országot megszállva tartó szovjet
hadsereg támogatásával Rákosiék teljhatalom birtokába jutot-
tak. A velük erõsen rokonszenvezõ népi kollégiumokra valami
miatt görbe szemmel néztek, és egy 1948-as párthatározat alapján
az egészet egyszerûen betiltották. Ahelyett, hogy rájuk támasz-
kodva valódi, népi kötõdésû hatalmat hoztak volna létre. De
lobogó máglyát betiltani?
Amikor 1948 õszén egy ilyen kollégiumba kerültem, izzó levegõ
vett körül. Ám idegen volt számomra. Utáltam a vezetõk durva
ateizmusát, erõszakos bolsevizálását. De az biztos, hogy a husza-
dik századi magyar történelem nem érthetõ a NÉKOSZ nélkül.
Kollégista volt Göncz Árpád, de a költõ Nagy László, Juhász Fe-
renc is, meg a magyar amatõr színjátszás atyja, Debreczeni Tibor
és a sárbogárdi Petõfi Sándor Gimnáziumot a legtartósabban
igazgató Szabó István is. A kollégistákat, akik még élnek, egy tit-
kos összetartozás elnyomhatatlan érzése jellemzi. Néha maguk-
ban, vagy társak között rekedt, öreg hangon eléneklik a Bunkócs-
kát.

L. Albin

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata



Bogárd és Vidéke 2022. november 24. FÓKUSZ 5

Vigyázzunk az egészségünkre!

ZAJOK ÉS FÉNYEK
„Zaj nélkül a posztmodern ember süket és idegesítõ nyugtalanságba zuhan.

Megszokta az állandó zajt, amely megbetegíti és megnyugtatja.”
(A Csönd ereje c. könyv)

A mai modern idõk a csúcstechnikák idejét
hozták el. A ma embere sokat köszönhet a
technikának, hisz életében nagyon sok
mindent könnyedebben tehet meg, mint
elõdei az elõzõ évszázadokban, évezredek-
ben. Meghódította az ember az eget, a föl-
det, a vizek mélyét és behatolt eddig isme-
retlen világokba. Nem állt meg a kíváncsi-
ságát kielégítõ megismerésnél, hanem
mint a kisgyerek, aki nekiáll szétszedni a
játékát, hogy megnézze, mi van benne, úgy
forgatta fel a világot. A világot, amelyet
nem õ teremtett, hanem kölcsönkapott,
hogy legyen otthona, ne legyen földönfutó,
számûzött. Aki belép más otthonába, tisz-
telnie kell az ott élõk életét, szokásait.
Nem boríthatja fel az ott élõ család életét,
még akkor sem, ha úgy érzi, többet, jobban
tudna tenni.
Hogy a tudás, vagy a tapasztalat érvénye-
süljön a világban, ez örök harc az emberi-
ség történetében. Általában az érvénye-
sült, akinek nagyobb hatalma és tekintélye
volt. Hatalom és tekintélyelvû világot épí-
tett az emberiség egy bizonyos rétege, és ez
a két alappillér határozza meg most is az
életünket, az élet minden területén, a poli-
tika, közigazgatás, gazdaság, egészségügy,
oktatás, de még az emberi kapcsolatok,
családi közösség szintjén is. A rendszerek
mindig a hatalmat szolgálják, és az embe-
rek, akik tagjai a rendszereknek, a hatalom
kiszolgálói, a gépezet egy-egy csavarja. A
rendszerek emberséges, vagy embertelen
mivoltát nagyban meghatározza, hogy az
egyes emberek hogyan viszonyulnak a fel-
adatukhoz és a többi emberhez.
Hogy mi köze mindennek a zajokhoz és a
fényekhez? Csak annyi, hogy most már
olyan nagy a technika révén a zaj és olyan
sok a megtévesztõ fény a világban, hogy az
ember a belsõ hangját és a belsõ fényét
már nem hallja, nem látja magában. Ordít,

harsog minden körülöttünk. Ezt vegyük,
azt vegyük, hogy jó legyen nekünk. A bolt-
ban folyamatosan szól a reklám, nem tu-
dunk gondolkodni, mire is van valóban
szükségünk. Eddig csak zenével befolyá-
soltak minket, most már ez nem elég, jött a
manipuláló, meggyõzõ hang, amely meg-
mondja, mit vegyek. Hang és zaj minden-
hol, belsõ csend sehol. A fények egyre erõ-
teljesebbek és erõszakosabbak.
A téli sötétség fokozza a fények használa-
tát. Az autóáradat lámpái bántják a sze-
münket az utcán, az üzletek kivilágítva, ne-
onfények villóznak a környezetünkben.
Otthon a tévéképernyõ, a számítógép, lap-
top, tablet fénye vesz körül bennünket.
Olyan függõk lettünk ezektõl a fényektõl,
hogy nem tudunk ellenállni nekik. Bekúsz-
nak a retinánkba és az agyunkba. Aztán ott
van az okostelefon, amely nélkül nem tu-
dunk létezni. Mindenkinek saját kék fény-
forrása van, ha nem lenne elég a környe-
zetbõl jövõ õrjítõ fény. Most az advent, a
karácsony várás idõszakában még fokozó-
dik a fényhatás. Hisz, aki csak ad magára,
benevez a karácsonyi fényfüzérek verseny-
játékába: még többet, még többet, még
többet.
Álljunk meg egy szóra! Mirõl is szól az ad-
vent idõszaka? Nem a befelé fordulásról?
Nem az elcsendesülésrõl? Nem a várako-
zásról? Mi ez a zsibvásár? Mit csináltak a
karácsonyból? Egyre több ember érzi,
hogy nagyon átestünk a ló másik oldalára,
valamit nagyon túltoltunk, valami nagyon
eltorzult.
A rendszerek mennek a maguk útján abba
az irányba, amelyet választottak. Az egyes
embereknek kell eldönteni, hogy a rend-
szerrel tartanak-e. A zajoktól és a fények-
tõl megzavarodva, vakon és süketen köve-
tik-e a világ õrületét, vagy kiszállnak ebbõl
a borzasztó színjátékból és a maguk kör-

nyezetében, családjában a belsõ csend és
fény meghittségét választják-e.
A döntés rajtunk áll.
Egy kis segítség a döntéshez, hogy mit okoz
a zaj a fülünkben, a fényáradat a környeze-
tünkben, és akkor még nem beszéltünk ar-
ról, mit okoz a lelkünkben.

A fényszennyezés az állat- és
növényvilág mellett az emberek

életére is kihatással van

A LED-lámpákkal sem „világosodtunk”
meg igazán! Pedig sokan bíztak abban,
hogy az energiatakarékosabbnak és haté-
konyabbnak kikiáltott LED-izzók elterje-
dése hozzájárul majd ahhoz, hogy csök-
kenjen bolygónk fényszennyezettsége. De
a 2016-ban publikált fényszennyezettségi
atlaszt tanulmányozva kiderül, hogy a
helyzet nemhogy javult volna a környezet-
kímélõ világítási technikák elterjedésével,
hanem tovább romlott. Ma a Föld lakossá-
gának harmada nem látja a Tejutat.

A mûholdképek adatai alapján azt is meg-
állapították a szakértõk, hogy a nagyobb
települések belvárosai kevesebb fényt bo-
csátanak ugyan ki, de sokkal világosabbak
lettek az új technológiák révén olcsóbban
és könnyebben kivilágított külvárosi zó-
nák. A mûholdképek a kék fényt sem érzé-
kelik jól, amely a LED-ek által kibocsátott
fénnyel együtt az emberi belsõ órát is ké-
pes megzavarni. A kék fény ráadásul a
melatonin nevû hormon termelését is be-
folyásolja, amely az éberséget és az aluszé-
konyságot szabályozza. A fényszennyezés
az éjszakai állatokra is káros hatást gyako-
rol. Kihat a viselkedésükre, a szaporodá-
sukra és a vándorlási mintázatukat is képes
befolyásolni. A növényeket is megzavarja
a túl sok fény, hiszen azok a fény mennyisé-
gébõl és minõségébõl (a fény színe, hul-
lámhossza) kalkulálják ki, hogy éppen mi-
lyen évszak van. Ezért egyre többször ösz-
szezavarodnak, hogy az év melyik szaká-
ban járunk.
Egyelõre tehát még nyitott kérdés, mely
technika fejlesztése lesz ahhoz a kulcs,
hogy a jövõben valóban csökkenni tudjon a
fénykibocsátás mértéke és esténként egyre
többen láthassák meg a csillagos eget.

Horváth Katalin

AZ ÉV LEGJOBB
KÖNYVTÁROSA

A Vörösmarty Mihály Könyvtár a megye több
könyvtárosát is elismerésben részesítette. Az év
legjobb könyvtárosa címet Nagy Zsuzsanna, a sár-
bogárdi Madarász József Városi Könyvtár nyugal-
mazott vezetõje vehette át.

Gratulálunk!

Szerkesztõség
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Mozaikok a Bogárd és Vidéke 33 évébõl
3. rész

1991
Az a hír terjedt el a cecei paprikáról, hogy téglaporral, darált ku-
koricával hamisítják, emiatt megcsappant a helyi árusoknál a vá-
sárlók száma, és bonyodalmas elõírások betartásához, engedély-
hez kötötték a paprika értékesítését. Mindez nem volt elég, bedu-
gult a sertéspiac is, a gazdák kénytelenek voltak levágni és feldol-
gozni a hízókat, a füstölt árut pedig kiakasztották a standjaiknál
eladni. Emiatt viszont szintén rájuk szálltak a hatóságok.
Augusztus 3-án nyitott meg a Patkó csárda Töbörzsökön, mely a
mai napig ugyanabban a családias, otthonos szellemiségben mû-
ködik, ahogy elindult, s mely a legrégebbi fennmaradt vendéglá-
tóhelye Sárbogárdnak.
Szeptember 1-jén avatták fel az új töbörzsöki iskolát, melynek
építése 1990. február 1-jén kezdõdött. Négy új tanterem, kiegészí-
tõ helyiségek, kazánház épült, egyúttal felújították a régi iskolát
is. Ezt követõen került megépítésre a melegítõkonyha, a napközi,
a klubkönyvtár és a tornaterem.
Ebben az évben zajlott a településrészen a szennyvízcsatorna épí-
tése is.
Körvonalazódtak a városban a telefonhálózat kiépítésének meg-
oldásai. A fehérvári új telefonközponthoz csatlakozó Crossbar
telefonfülkéket telepítettek: a honvédségi lakótelepre, a Hõsök
terére, a miklósi Búzakalász étteremhez és a vasútállomáshoz,
ahonnan nemzetközi hívást is lehetett indítani – megfelelõ meny-
nyiségû pénzérme birtokában. Egy évvel késõbb viszont már lete-
lepítették az új, konténeres telefonközpontot az OTP melletti te-
rületre, hogy a régi dugdosós rendszer helyett tárcsás otthoni
telefonkészülékekrõl indíthasson hívásokat a lakosság.

Áldás, vagy átok?

Látogatás a szovjet laktanyában
Szeptember 5-én a sárbogárdi képviselõk, a polgármester és a
mûszaki szakemberek megtekintették a volt szovjet laktanya épü-
leteit. Az Állami Vagyonügynökség és a szovjetek közötti alkuban
kijelölték, hogy mely épületek kerültek térítés nélkül magyar tu-
lajdonba, mivel azok helyén eredetileg magyar épületek álltak…
Az eredeti magyar laktanyaépületekbõl egy sem áll már. Azokat
az oroszok lerombolták, helyükre másikat építettek… Az épüle-
tek viszonylag jó állapotban megmaradtak. Természetesen a pri-
mitív építési technika, gyenge minõség, a magyar szabványnak
nem megfelelõ energiahálózat sokat ront az értéken. A padozatot
szinte mindenütt cserélni kell, itt-ott beázik a lapos tetõ is. A WC
ázsiai talpalós, amelyet nálunk nem használnak. Mivel a fûtés-
rendszerrõl le kellett ereszteni a vizet, feltehetõen erõsen korro-
dáltak a csövek. Újraindításuk nagyobb karbantartás, felújítás
nélkül aligha lehetséges. A kislóki útról külön is megközelíthetõ
kapunál korszerû, mozgódaruval felszerelt javítómûhely találha-
tó, kívül többállásos kocsimosó. Ehhez csatlakozik egy óriási ga-
rázssor… a képviselõk rögtön mondták, hogy ideális telep lenne
ez a teherfuvarozóknak. Hátul óriási, több ezer négyzetméteres
betonsivatagot láthattunk. Hangárok voltak itt a tankok számára.
A hangárokat lebontották és konténerekben elszállították a Szov-
jetunióba. Mit lehet kezdeni ezzel a hatalmas területtel? Ez
ugyanúgy kérdéses, mint a szétszedett lõszerraktár, több, a mezõn
álló épületváz. Jó állapotban van viszont az étterem, konyha,
ebédlõ, a mûvelõdési ház, a klub, ABC is… Az egyik épületben
még bent maradt egy tankszimulátor. Nem kellett már senkinek.
A lakótelepi részen megtekintettük a volt orosz iskolát. Azt hi-
szem, a képviselõk igencsak vegyes érzelmekkel hagyták el a volt
szovjet laktanyaterületet. Amennyire lehet ez áldás, ha ide üze-
mek telepednek munkaalkalmat biztosítva sok embernek, átok,
ha nem lesz a hasznosításból befolyó pénz elég az épületek
üzembe helyezésére, és haszontalan kísértetvárossá válik, amely-

nek sem a hasznosításához, sem a lebontásához, de az õrzéshez
sem lesz elég pénz. Már biztos, hogy a sarkon lévõ kijevi panelhá-
zat szét fogják szedni. Elemeibõl esetleg a mellékutcákat lehet
burkolni. A szétszedés is költség, de legalább az anyaga haszno-
sulni fog.
Hargitai Lajos írása a Bogárd és Vidéke 1991. szeptember 13-ai
számából

1992

A volt szovjet tiszti lakásokat szinte potom pénzért lehetett meg-
vásárolni – volt is tülekedés az ingatlanokért 1992 nyarán. Egy
földszinti, háromszobás lakás például 700 ezer forintba került, 50
ezer Ft befizetésével le lehetett foglalózni a lakásokat, illetve ked-
vezõ kamatozású törlesztéssel rendezni a vételárat.
A régi magyar laktanya, majd szovjet laktanya területe pár évvel
késõbb Bereczk Imre nagyvállalkozó kezébe került, aki nyomdát,
majd ásványvíz-palackozót üzemeltetett a területen; mindegyik
próbálkozása botrányos kudarcba fulladt, csõdbe ment. A hold-
béli tájat a Jüllich Technology vásárolta meg mintegy öt évvel ez-
elõtt, és hatalmas munkával, befektetéssel valódi, jól mûködõ ipa-
ri területté varázsolta azt. Az iskolából inkubátorház lett, mely
remélhetõen hamarosan megnyitja kapuit.
A kijevi ház helyén mára felépült az új rendõrség, és itt lesz maj-
dan az új mentõállomás is.
Foglalkoztatták a közvéleményt a Videoton, mint egyetlen nagy
ipari vállalkozás körüli ügyek is. Míg 1991 végén a szerszámgyár-
tással, majd mûanyag logikai játék gyártásával foglalkozó (volt
vidis dolgozókat foglalkoztató) Szumma Kft. csõdje volt terítéken
több lapszámban, 1992-ben a Videoton leépítései és átalakulása
borzolta a kedélyeket.

A szerkesztõség dolgozói (nem teljes létszámban): Huszár Anikó,
Heiland Ágnes, Menyhért Magdolna, alul Hargitai-Kiss Balázs
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Hajnali csengetés

A polgármesternek minden kérdésben megol-
dást kell találnia?
Vasárnap éjjel 2 óra körül polgármeste-
rünk arra ébredt, hogy lakásának csengõ-
jét eszeveszettül nyomja valaki.
– Rudi bácsi! Rudi bácsi! – kiabálta a csen-
gõ buzgó nyomogatója. – Gyûjjön mán ki!
Rudi bácsi! Gyûjjön gyorsan!
Rudi bácsi álmából riadva polgármesteri
felelõsségtudattal azonnal felugrott, ment
az ablakhoz. Közben városáért aggódó
kérdések rajzottak benne:
– Mi történhetett vajon? Visszajöttek és
megszállták a várost az oroszok? Esetleg a
szerbek õrültek meg és túszul ejtették Sár-
bogárd képviselõ-testületét, addig el nem
eresztve õket, amíg Horvátországot arany-
szegélyû kistányéron nekik Antall József
föl nem tálalja ebédre? Netán helikopte-
rén leszállt a Hõsök terére Amerika elnö-
ke és azonnal alá akar íratni a polgármes-
terrel egy megállapodást arról, hogy ide te-
lepítik a volt szovjet laktanya épületeibe a
Ford autógyárat húszezer munkahellyel?
Ha Rudi bácsi ebbe beleegyezik, hálából
Sárbogárd és vidéke minden lakásába in-
gyen bevezetik a gázt és a telefont, Simóka
Péterékkel leaszfaltoztatják nemcsak az
összes fõ- és mellékutcát, de még Drótos
Mari néni kapubejáróját is. Megcsinálják
az elkerülõ utat, három vasúti felüljárót,
Sárbogárdig meghosszabbítják a Déli met-
róvonalat, nemzetközi repülõteret létesí-
tenek a volt orosz tankodromban… Na,
nem, ez nem lehet igaz!
Mire mindez végigfutott Rudi bácsi elmé-
jén, az álom teljesen kiment a szemébõl. A
redõnyt felhúzta, kinyitotta az ablakot és
kikiáltott:
– Ki az? Mi a baj?
– Rudi bácsi! Én vagyok az, a Miska, a
Viniczay Miska!
– Mit akar itt ilyen késõ éjjel?
– Rudi bácsi, nagy baj van! Elveszett a la-
káskulcsom és nem tudok bemenni. Segít-
sen rajtam, maga olyan jó ember.
Rudi bácsi mérges lett, rákiáltott embe-
rünkre, hogy azonnal menjen el, ne hábor-
gassa ilyen semmi dologgal éjszaka. Miska

azonban nem tágított, csak kiabált tovább.
Rudi bácsi mit tehetett, beszólt a rendõr-
ségre, hogy rendezzék el a csendháborítót.
Természetesen, mire a rendõrség kiérke-
zett, delikvensünk elszelelt. Rudi bácsi pe-
dig olyan zaklatott állapotba került álom
és valóság eme különbözõségétõl, hogy
reggelig nem jött álom a szemére. Nekiállt
hát olvasni, hogy legalább hasznosan töltse
az idejét és megírja a Bogárd és Vidékébe
a Városházi Híreket.
Ezek után mondja még valaki, hogy de jó
dolga van egy polgármesternek.
1992. március 20.

UFO-invázió

Nem tudni, álom volt-e, vagy valóság a szá-
mos UFO-észlelés: gabonakörök, csésze-
aljak, különös látogatók, melyek fél éven
át izgalomban tartották a térséget. Egy
szemtanú így vallott a földönkívüliekkel
való találkozásról: „Ha az ember nagyon
rájuk nézett és õk is vissza, egy zsibbadást
éreztünk csak. Egyszer a feleségemet néz-
te így erõsen egy UFO. Egészen megré-
mültem tõle. Ahogy nézte megbabonázva,
egyszerre megváltozott a feleségem arca.
Megnyúlott, a szeme kinyúlt a koponyájá-
ból. Teljesen olyan lett, mint azok. Rákiál-
tottam, hogy ’Mi van veled?’ Akkor rám
nézett, kivette a rágót a szájából és a ke-
zembe tette. A rágó lisztként szétpor-
ladt…” Az idegen lények kapcsán Hargitai
Lajos így elmélkedett: „Azt mondják, ami-
kor nagy UFO-invázió van valahol, ott je-
lentõs dolgok történnek. Egyre több jel
mutat arra, hogy kívülrõl valakik beleszól-
nak az életünkbe. Védenek bennünket?
Mi a szándékuk? Ezt kérdezte tõlük egy-
szer egy kétségbeesett pillanatban Szûcs
József is. Nem válaszoltak, csak azt mond-
ták, hogy jót akarnak. No, de hát mi a jó? A
pokolba vezetõ út is a jó szándék köveivel
van kirakva. Nagyon sokan néznek aggód-
va a jövõbe. Mit hoz ez a jövõ nekünk,
embereknek?”
Mostanában UFO-kat ugyan nem látni, de
a ma emberét is éppen ezek a kérdések
foglalkoztatják.
Folytatjuk

Hargitai–Kiss Virág

Pál, az apostol
és a szent

…meg élete elsõ felében a bigottságig val-
lásos zsidó, akár halálra üldözve azt, aki
ennek a nyughatatlan vérû, csúf véget ért
názáretinek, Jézusnak követõje mer lenni.
De képzett, okos ember is, a Tóra, a Prófé-
ták, minden tan kiváló ismerõje. Görögül
úgy beszél és ír, mint második anyanyel-
vén, éppúgy, mint a számára elérhetõ vi-
lágnak mûveltebbjei. De volt rendes ke-
nyérkeresõ foglalkozása is, éppúgy, mint a
fiatal Jézusnak az asztalosság, Péternek a
halászat, neki a sátorponyva-készítés. Ha
kellett, hát ebbõl élt.
És egyszer hatalma, ereje, lelkesedése csú-
csán, küldetése teljesítése közben, a Da-
maszkusz felé vezetõ úton megrendült
minden. Az az erõ, amiben hitt, és az a
Krisztus, akiben nem, az megragadta,
megszólította, és új, valódi értelmet adott
az életének. Eddig magának élt, magának
hitt és magában hitt, még ha a népéért lo-
bogott is. Ettõl fogva zsidónak, görögnek,
rómainak, mindenkinek: tanítva õket,
hogy beléphessenek õk is abba a bámula-
tos világba, amibe egyszer bepillanthatott.
Ezért íródtak levelei is. Olyan hangon,
hogy megértse, akinek szól. Némelyikhez
segítség kell, hogy feltáruljon a mélysége, a
többi meg olyan, mintha mellettünk ülne
és beszélne nekünk, hozzánk. Övé a Szere-
tet himnusza. Ha lenne bennünk, az embe-
riségben elég értelem, belátás, hogy ezt
komolyan vegyük, az ég költözne közénk.
Nagyon sokat vívódott, töprengett, ezen
túl pedig szervezett, utazott és írt rendület-
lenül. Bizonyára sokkal többet, mint ami-
rõl tudunk. Tette mindaddig, amíg a félté-
keny római hatalom meg nem ölette.
Aligha élt nála különösebb ember a föl-
dön. Kimeríthetetlen forrása gondolat-
nak, tanításnak.
Vele találkozhatunk szombaton délután.

Dizseri András

FOGYATÉKOS EMBEREK VILÁGNAPJA
Szeretettel meghívunk és várunk minden érdeklõdõt

a fogyatékos emberek világnapja alkalmából tartandó ünnepségünkre

Helyszíne: József Attila Mûvelõdési Központ, Sárbogárd, Hõsök tere 3.

Idõpontja: 2022. december 2. 10.00 óra
Az ünnepi mûsor programja: köszöntõk, Szakács Zsóka verseinek elõadása, a sárbogárdi Kossuth Zsu-
zsanna Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztõ Iskola és EGYMI tanulóinak elõadása, Huszti Dá-
vid elõadása, a martonvásári Pápai Ágoston Általános Iskola, Készségfejlesztõ Speciális Szakiskola és
Kollégium tanulóinak elõadása. A Mikulás is megérkezik, hogy megajándékozza a gyerekeket.
Ha szüksége van szállításra Sárbogárd közigazgatási területén belül, hívja a 06 (25) 520 260-as, vagy
06 (25) 508 970-es telefonszámot.
A rendezvény szervezõi: Sárbogárd Város Önkormányzata, Fejér Megyei Pedagógiai Szakszolgálat
Sárbogárdi Tagintézménye. A rendezvény fõ támogatói: Sárbogárd Város Önkormányzata, Csipike
Egyesület, Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény.

Takácsné Koncz Zsuzsanna, a FMPSZ Sárbogárdi Tagintézmény igazgatója,
dr. Sükösd Tamás, Sárbogárd város polgármestere
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SZENTIVÁNI SULISZEMLE
November 11.: SZENT MÁRTON-NAP AZ ÓVODÁBAN

Óvodai intézményegységünkben hagyo-
mányteremtõ jelleggel Szent Márton-napi
gyermekjátszó programra került sor a
Szentiványi Péter Közösségi Színtér épüle-
tében.
Turzainé Gazsó Kata vezetõ óvónõ kö-
szöntõjét követõen a gyerekek elõször
Szent Márton legendáját elevenítették
meg a köpeny elfelezésétõl kezdve a kato-
nából lett szent püspökké választásáig. Ezt
követõen volt tánc Kiss Ágnes táncoktató
vezetésével, majd ahogy a program plakát-
ja ígérte: jókedv, zene, harapnivaló, zsák-
bamacska és lámpás felvonulás.
A rendezvényre eljöttek a kisebb és na-
gyobb testvérek, szülõk, nagyszülõk egy-
aránt, így szép számú közönség láthatta a
gyerekek produkcióját. Bár azt mondják,
minden kezdet nehéz, esetünkben ez most
nem bizonyult igaznak: az elsõ óvodai
Márton-nap is remekül sikerült. Köszön-
jük a kezdeményezést és megvalósítást az
óvodai dolgozóknak és a segítõ szülõknek,
családtagoknak egyaránt. Jövõre veletek
ugyanitt!

November 12.:
CSERKÉSZBEMUTATÓ

Ezen a szombati délelõttön az alapi 1402.
számú Szent Imre Cserkészcsapat tagjai
tartottak egy kis cserkészbemutatót isko-
lánkban Balogh Luca vezetésével, akinek
munkájába besegített Balogh Zétény, Ka-
nyó Levente és a csapat parancsnoka, So-
mogyi Tünde tanárnõ is.
Bevezetésképpen fényképes bemutatót
tartottunk a cserkészélet különbözõ ese-
ményeirõl, fõként a táborokról. Az elõ-
adás közben azt is megtudhattuk, miért
szeretik a cserkészetet azok, akik már tag-
jai a mozgalomnak.
Többnyire arról szóltak a gondolatok,
hogy a cserkészet által barátokat, illetve
családot kapunk. Olyan közösség, ahol
mindig jó lenni, sosem vagyunk egyedül és
mindenkit önmagáért szeretünk. A cser-
készetben úgy tanulunk meg dolgokat,

hogy játszunk és élményeket élünk meg. A
cserkészet szellemileg, lelkileg és fizikáli-
san is edzettebbé tesz. Az tudja igazán, mi-
lyen sokat ad, aki megtapasztalta, éppen
ezért aki egyszer cserkészfogadalmat tesz,
az egy életre szól.

A felvezetõ elõadás után a novemberi nyir-
kos, hûvös idõ ellenére vígan vettük bir-
tokba a sportpályát. Itt megtanulhattuk a
helyes tûzrakás fortélyait, s amíg a kis tü-
zek leégtek, különbözõ körjátékokat, da-
lokat, csapaterõsítõ, játékos foglalkoztató-
kat ismerhettek meg a gyerekek. Miután a
tûz elhamvadt, de a parázs még melegített,
hurkapálcikára tûzve pillecukrot is süthet-
tek a résztvevõk (el is fogyott az egész nagy
zacskó percek alatt). Végül különbözõ fo-
gócskákkal vezették le energiájukat a diá-
kok, búcsúzóul pedig megtanulhatták a
cserkészkézfogást és elköszönést is.

Köszönjük a bemutatót, s bízunk benne,
hogy a délutáni elfoglaltságok közt hama-
rosan a cserkészetet is választhatják az ér-
deklõdõk!

November 11-18.:
IRGALMASSÁGI TÉMAHÉT

Hagyományteremtõ jelleggel indítottuk 5
éve iskolánkban az Irgalmassági témahe-
tet, s az évek múlása igazolja, hogy kifogy-
hatatlan témát biztosít, illetve mindig idõ-
szerû. Szent Márton és Szent Erzsébet ün-
nepe között szoktuk lebonyolítani, évrõl
évre változatos feladatokat adva az ifjúság-
nak. Ilyenkor nemcsak az irgalmasság testi
és lelki cselekedetei, hanem a két szent
életpéldája is elõtérbe kerül. Számos eset-
ben igyekszünk a mai gyerekek számára
„kézzel foghatóvá tenni”, hogy õk mit te-
hetnek családjuk és társaik vagy tágabb la-
kókörnyezetük körében, s erre nagyon jó
alkalom az irgalmassági témahét is. Nagy
örömünkre idén a vírushelyzet sem oko-
zott nehézségeket, így az óvodásokkal kö-
zösen tudtunk programot szervezni.
Egy KETT-pedagógiás foglalkozással in-
dítottam az együttlétet, mely során felele-
venítettem a két szent életének, legendái-
nak legfontosabb eseményeit. A foglalko-
zás során megelevenedett pár fontos tárgy
is, mely az elmélyülést segítette. Márton li-
bás kalandja apropóján egy színes lúdtollal
távoztak a csemeték, de elõtte még várt
ránk pár közös élmény. Szent Erzsébet ke-
nyerét egy kis gasztronómiai élménnyel
hoztam közelebb, ugyanis azt jelképezve
puszedlit majszolhattak a csemeték. A kö-
zösen megépített városfal és templom kö-
ré pedig mindenki elkészítette saját családi
házát, melyekre kértük Isten gondviselõ
szeretetét, békéjét és a jótékony szív örö-
mét. Ezeket a „képeket” nagy örömmel és
odafigyeléssel alkották meg a gyerekek.
A program második felében kézmûves-
foglalkozás keretében római sisakot gyárt-
hattak a legények. Jó volt látni, hogy amint
a fejükre került, máris délcegebben álltak
össze a légiós csoportképre. A kislányok
sem maradtak fedetlen fõvel, ugyanis fá-
tyollal díszített hercegnõi koronák szület-
tek kezük nyomán. Õk is szebben, kecse-
sebben mozogtak a királyi ékkel fejükön.
Köszönöm Kocsis Kata kollégám sok-sok
technikai segítségét (a kézmûves-foglalko-
zás elõkészítése, fotózás) és a tanító nénik,
óvó nénik aktív részvételét a lebonyolítás-
ban!
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A felsõ tagozatosok feladata az volt, hogy
osztálymunkában dolgozva készítsenek
egy Facebook-profilt Erzsébetnek, vagy
Mártonnak. Papíron beadva kértem a
munkákat, mely során figyelni kellett a tör-
ténelmi hûségre, életrajzi adatokra, de ter-
mészetesen laza, könnyed közösségi médi-
ás köntösbe burkolva. Kreatív munkákat
kaptam a csapatoktól.
Végezetül a fotófalaknál pózolhattak a ne-
bulók, belebújva a legendák szereplõinek
bõrébe, illetve a 6. osztály Lúdas Matyi-
ként és Döbrögiként parádézott a fotózás
erejéig. Tartalmas, vidám hangulatú, töl-
tekezéssel járó projektet valósítottunk
meg idén is, s bízunk benne, hogy még sok
hasonló követi, s a jócselekedetek sora
még csak most kezdõdik!

Somogyi Tünde hittanár

November 18.: ORSZÁGOS
RAJZFILMÜNNEP
A FALUHÁZBAN

A polgármesteri hivatal sikeres pályázatá-
nak köszönhetõen a Magyar Rajzfilmün-
nep keretében óvodásaink és iskolás tanu-
lóink filmvetítésen vehettek részt a Szent-
iványi Péter Közösségi Színtér épületében.
A tanulók és kísérõik számára a Family Di-
ner Kft., illetve a hivatal pizzát, rétest és
üdítõt is biztosított.
A programban a legkisebbek a Dúdoló
gyerekdal sorozattal kezdték a vetítést,
mely régi gyerekdalokat, mondókákat öl-
töztet modern köntösbe. A letisztult lát-
ványnak és az ismétlõdõ versszakoknak
köszönhetõen a legkisebb korosztály játsz-
va sajátíthatta el a mindenki által ismerõ-
sen csengõ dalokat. A Dúdoló elsõsorban
a 0–6 éves korosztályt szólítja meg, számos
készségüket fejlesztve. Ezt követõen Nasz-
reddin hodzsa meséit nézték a gyerkõcök,
mely egy magyar animációs sorozat a bölcs
tréfacsináló meséibõl.
10.00 és 12.00 óra között a Bogyó és Babó-
ca sorozatból láthattak filmvetítést az alsó-
sok és az óvodások, majd megvendégelték

õket az önkormányzat dolgozói. Az Erdei
sportverseny címû, 1952-ben bemutatott
magyar rajzfilmmel folytattuk a vetítést, s
a Két bors ökröcske 1955-ben bemutatott
magyar rajzfilmmel, illetve egy székely
népmese feldolgozásával zárult a délelõtti
mozizás.
Ebédig egy kis színezõs foglalkozáson al-
kothattak a lurkók. 12 órakor elfogyasztot-
tuk a finom étkeket (ekkorra már a felsõ-
seink is becsatlakoztak), majd Bálint Ág-
nes filmjeivel (Böbe baba, Brunó kapitány,
Frakk, a macskák réme) ismerkedhettek
meg a diákok, nosztalgiázhattak a felnõt-
tek.
13.15-kor eljött a talán legjobban várt pil-
lanat: a rajzpályázat eredményhirdetése és

díjkiosztója, ahol a legjobbak Husvéth Im-
re polgármester úrtól vehettek át ajándék-
csomagot.
Az Országos Rajzfilmünnep „Kedvenc
népmesehõsöm” címû rajzpályázatának
gyõztesei:
3–6 éves korosztály: közönségdíjas Takács
István (ajándékát nagymamája, Nyári Zol-
tánné vette át), 1. helyezett Fekete Flóra,
2. helyezett Varga Zoé, 3. helyezett Tóth
Réka és Imre Zétény
7–10 éves korosztály: közönségdíjas Szécsi
Rebeka, 1. helyezett Õsz Auróra Izabella,
2. helyezett Kovács Mátyás és Turzai
Zétény, 3. helyezett Fekete Emma és Punk
Alexandra
11–14 éves korosztály: közönségdíjas Ré-
pási Luca, 1. helyezett Kiss Petra, 2. helye-
zett Birkás Anna, 3. helyezett Kolompár
Szántiágó
A díjátadó után felsõseinkkel Jankovics
Marcell János vitéz címû rajzfilmjét tekin-
tettük meg, s uzsonnára rétes érkezett, de
lehetett a maradék pizzából is repetázni
még. Uzsonna közben a modern áramlat-
hoz tartozó rajz- és animációs kisfilmeken
szórakozhattunk a rendezvény végéig.
Köszönjük a programot a polgármesteri
hivatalnak és a vendéglátást a Family Di-
ner Kft.-nek!

Kiss Attila intézményvezetõ

SZENT ISTVÁN-HÍRADÓ
A MAGYAR NYELV NAPJA TÖBÖRZSÖKÖN AZ ISKOLÁBAN

Iskolánkban nagy hangsúlyt kap az identitás kialakítása és megõrzése. 2011 óta ünnepeljük a magyar nyelv napját. Idén is megemlékez-
tünk róla a harmadikos, ötödikes és hatodikos diákjaink közremûködésével.

A gyerekek a mûsor elején kifejtették, hogy szá-
mukra mit jelent a magyar nyelv, majd ismert
költõk mûveibõl hallhattunk rövid részleteket.

„Azok az emberek, akik a magyar nyelvet nem is-
merik, a magyar beszédet hallva azt mondják: ez
a nyelv furcsa, szokatlan. Akik már megkezdték
vele az ismerkedést, azt mondják: ez a nyelv ér-
dekes. És akik jól beszélnek, olvasnak e nyelven,
megértik a magyar költõk verseit, a magyar nép
dalait, s ráéreznek e nyelv kifejezõ erejére, rit-
musára és dallamára, azok azt mondják: ez a
nyelv gyönyörû.”

MGÁI Szent István Tagiskolája



10 SPORT 2022. november 24. Bogárd és Vidéke

NAGYSZERÛ JÁTÉKKAL
VERTÜK A KOMÁROMOT

VAX KE Sárbogárd–Komárom VSE 33-21 (13-9)

Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 7. forduló, ve-
zette: Köllõ J.–Pavelekné K. J.
Sárbogárd: Németh, Sallai (kapusok) – Goldberger 8, Rehák 9,
Horváth 7, Pordán G. 6, Várady–Szabó, Suplicz, Kaló 2, Farkas,
Pordán A. 1, Szabó J. Zs., Kovács
Vezetõedzõ: Pordán István
Komárom: Bohuniczky, Horváth, Buzási (kapusok) – Pekár 8,
Bittman, Fekete 1, Németh 3, Lencse 1, Horváth Cs., Kuzma 6,
Kun 2
Játékos–edzõ: Pekár Bence
Kiállítások: 4, illetve 4 perc, hétméteresek: 1/0, illetve 5/5
Felnõttcsapatunk szép számú közönség elõtt fogadta a tabella 3.
helyén álló Komárom VSE csapatát, a Fejér–Komárom–Eszter-
gom Megyei Férfi Kézilabda-bajnokság 7. fordulójában.
A találkozó elején nem nagyon talált fogást egymáson a két csa-
pat. Védekezésünk szépen összeállt, nem hagytunk lehetõséget
ellenfelünk nagy termetû átlövõinek. Támadásban akadozott a
gépezet, de ahogy haladt elõre az idõ, úgy melegedtünk bele a já-
tékba. A 16. percben Horváth István góljával elõször sikerült ve-
zetnünk 2 góllal (6-4). Elkezdtek ülni a kinti lövéseink is, aminek
köszönhetõen tovább növeltük az elõnyünket. Az elsõ játékrész
hajrájában Suplicz Istvánt csúnyán eltalálta Kuzma oldalról len-
dülõ keze, aminek súlyosabb arcsérülés lett a vége. Kintrõl nézve
szándékosságot is fel lehetett fedezni az ellenfél mozdulatában.
Ez sem törte meg a lendületünket és a szünetre 4 gólos elõnnyel
vonulhattunk pihenni.
A fordulás után gyors 3 góllal kezdtünk, ami megalapozta a jó
folytatást. Az újjáalakult csapaton elõször lehetett érezni, hogy
lendületbe jön. A 40. percben Pordán Gábor átlövése után már 8
gól volt a különbség (20-12). Jól mûködött a védelmünk, jöttek a
labdaszerzések és ebbõl a könnyû gólok. Az utolsó 10 percre 11
gólos vezetéssel fordultunk (28-17). A hajrában sem engedtük kö-
zelebb riválisunkat, végül 12 gólos magabiztos gyõzelmet arat-
tunk. Gyõzelmünkkel feljöttünk egészen a 3., rájátszást érõ he-
lyig.
Pordán István vezetõedzõ: – Elõször is szeretnék gratulálni a csa-
patomnak a gyõzelemhez! Az elsõ félidõben egy kicsit akadozott
a támadójátékunk, de a védelemben és a kapuban kimagasló tel-
jesítményt nyújtottunk. A támadójátékunk is folyamatosan javult,
a távoli zónákból és betörésekbõl is gólokat tudtunk szerezni. A
második félidõre higgadtabban érkeztünk ki az öltözõbõl, gyors,
könnyû gólokat tudtunk szerezni, kreatívan támadtunk, kimon-
dottan tetszetõs dolgokat csináltunk támadásban. Védekezésben

a második félidõben is kellõen feszesek, kemények és koncentrál-
tak voltunk, stabil kapusteljesítménnyel. Nagyon büszke vagyok a
srácokra, keményen, nagy akarattal, kellõ alázattal és fegyelem-
mel dolgoztak a gyõzelemért! Sajnos a sérülés nem került el min-
ket, a csapatkapitányunknak, Suplicz Pistának mielõbbi felépü-
lést kívánunk! Szeretném megköszönni a magam és a csapatom
nevében is a fantasztikus szurkolást azoknak az embereknek, gye-
rekeknek, akik kilátogattak a mérkõzésre. Hajrá VAX!
Az elõttünk álló hétvégén a Móri KSC csapata látogat hozzánk
vasárnap 18 órakor Simontornyára. Szeretnénk gyõzelemmel to-
vább növelni a pontjaink számát a bajnokságban!

Tabella

1. Cunder Kézisuli 7 6 1 0 235 179 56 13
2. Kisbér KC 7 4 2 1 213 187 26 10
3. VAX KE Sárbogárd 7 3 2 2 210 193 17 8
4. Komárom VSE 7 4 0 3 180 185 -5 8
5. Martonvásári KSE 7 3 1 3 202 189 13 7
6. Rácalmás SE 7 2 1 4 193 204 -11 5
7. Móri KSC 7 1 1 5 188 232 -44 3
8. Ácsi Kinizsi SC 7 1 0 6 163 215 -52 2

UTÁNPÓTLÁS-KÉZILABDA
A SÁRBOGÁRD–MEZÕSZILAS–SIMONTORNYA

HÁROMSZÖGBEN

U13: Két magabiztos gyõzelemmel
folytatták a bajnokságot

Szombaton a Simontornya Sbg KK néven induló U13-as csapa-
tunk a Gyermekbajnokság 3. fordulójában Komlóra látogatott.
Az elsõ mérkõzésen a Kalocsai Gézengúz UKC ellen léptünk pá-
lyára. A játék képe alapján igencsak a buszban maradtunk. Véde-
kezésben sem hozta azt a szintet a csapat, amit el lehet tõle várni,
támadásban pedig rengeteg hibával játszottunk. A gyõzelem nem
forgott veszélyben, hiszen 10 góllal így is jobbnak bizonyultunk.
A második mérkõzésen a Tapolca ellen már jobban ment a játék.
Aktívabbak voltunk mind elöl, mind hátul. Sikerült is egy nagyobb
arányú gyõzelmet aratni.



Bogárd és Vidéke 2022. november 24. SPORT / AJÁNLÓK 11

Simontornya Sbg KK–Gézengúz UKC 26-16,
Simontornya Sbg KK–Tapolca VSE 33-9

Rehák Tamás vezetõedzõ: – Hét közben a csapat edzõmérkõzést
játszott. Ott igen jól, szemre is tetszetõsen játszottunk. Ebbõl hét-
végén nagyon keveset láttam. Az elsõ meccsen a védelemben óri-
ási hibákat vétettünk. Elõfordult, hogy lusták voltunk ütközni is.
Elhittük, hogy biztosan nyerünk. A gyõzelemhez kétség sem fért,
de a hozzáállás nem volt a legjobb. A második találkozón egy sze-
rényebb képességû csapat ellen már azt csináltuk, amit megbe-
széltünk. Dolgozunk tovább!

U15 II. osztály: Két nagy arányú
gyõzelemmel õrizzük a 2. helyet

A Pordán István vezette, Simontornya KK néven szereplõ U15-ös
csapat a Gyermekbajnokság II. osztályának 3. fordulójában lépett
pályára vasárnap Dunavecsén.
Elõször álltunk fel szinte teljes csapattal a bajnokságban, amely-
nek a gyõzelmek begyûjtése mellett a hétvégi U14-es Telekom
Veszprém elleni ütközetre való felkészülés volt a célja. Az elsõ
meccsen a Kiskunhalas ellen még akadozott a gépezet. Támadás-
ban pontatlanok voltunk, védekezésben pedig hiányzott az a fe-
szesség és tûz, ami jellemzi ezt a csapatot. A második félidõ már
jobban sikerült és a hibák száma is kevesebb volt. Az eredmény-
ben a csapatok közti különbség így is jócskán megmutatkozott
(38-18).
A második mérkõzésen a DAC ellen „kiszakadt a gólzsák”! Ren-
geteg könnyû és szép gólt lõve gyûjtöttük be a gyõzelmet. Az 50
lõtt gól önmagáért beszél, de a 23 kapott kicsit sok.
Tovább üldözzük az éllovas Gézengúzokat, december 3-án hazai
pályán meglesz a lehetõség legyõzni õket és átvenni a vezetést a
tabellán.

Simontornya KK–Kiskunhalasi UKSC 38-18

Pápai, Ágoston (kapusok) – Bor 1, Ellenbruczk 2, Kiss 9, Kovács
Ko. 7, Kovács Kri. 5, Németh 1, Orsós R. 1, Plancon, Rózsa 6,
Szeip 3, Vinczellér 3

Simontornya KK–Duanújvárosi AC 50-23

Pápai, Ágoston (kapusok) – Bor, Ellenbruczk 3, Kiss 6, Kovács
Ko. 7, Kovács Kri. 6, Németh, Orsós R. 3, Plancon, Rózsa 9, Szeip
5, Vinczellér 6, Zámbó 5

Pordán István vezetõedzõ: – Az elsõ mérkõzéssel nem vagyok
elégedett, fõleg a hozzáállással. Az akaratlanság, fegyelmezetlen-
ség, akadozó támadójáték, puha védelem jellemezte a csapatot. A
második meccs már az ellentettje volt, láthattunk szép dolgokat,
külön öröm, hogy a sérülésébõl felépülõ Zámbó Balázs is pályára
lépett és gólokat szerzett. Megyünk tovább, két hét múlva komoly
ütközet vár ránk a Gézengúzok ellen.

U11: Újra pályára léptek
és egyre ügyesebbek

Vasárnap a VAX KE Sárbogárd néven szereplõ U11-es fiúk Kis-
kõrösön léptek pályára. Zámbó Tibor tanítványai az elsõ mérkõ-
zésen a Gézengúz UKC II. ellen léptek pályára. Voltak hibák, de
egyre tudatosabb dolgokat lehet látni a fiúktól a pályán, ami a gó-
lok számán is megmutatkozott. A második meccsen a Bácsalmási
PVSE volt az ellenfél. Nagyon kevés gólt kaptunk, ami mindig po-
zitív hozama játéknak és rengeteg gólt lõttünk, ami önbizalmat
adhat minden gyermeknek a jövõre nézve. Ebben a korosztályban
még nincs pontos eredmény-megállapítás.

#sbghandball #simontornyakk
Rehák Tamás

ADVENTI MULATSÁG
Szeretettel meghívunk

minden kedves érdeklõdõt a Pusztaegresen
elsõ alkalommal megrendezésre kerülõ

ADVENTI MULATSÁGBA!

Helyszín:
Hatvani út és Fehérvári út találkozása

Idõpontok: november 26.,
december 3., december 10.,

december 17. – 16 órától 20 óráig

Kézmûves termékekkel, forró italokkal,
süteményekkel, finom ételekkel

várjuk a látogatókat!

December 3-án a Mikulás és krampuszai is
ellátogatnak a rendezvényre!

KÜLTÉRI BETLEHEM – ADVENTI
GYERTYAGYÚJTÁS, SÁRBOGÁRD 2022
„Abban nyilvánul meg Isten hozzánk való szeretete, hogy egyszülött Fiát küldte el

Isten a világba, hogy éljünk Õáltala.” (János elsõ levele 4,9)

Szeretettel hívunk mindenkit advent vasárnapjain a sárbogárdi városháza elõtti térre
közös ünnepi gyertyagyújtásra a sárbogárdi önkormányzat és a helyi felekezetek nevében!

November 27., 16 óra:
Sárbogárd–Sárszentmiklósi Evangélikus Egyházközség

December 4., 16 óra:
Sárbogárdi Református Egyházközség

December 11., 16 óra:
Sárbogárd–Sárszentmiklósi Római Katolikus Egyházközség

December 18., 16 óra:
Sárszentmiklósi Református Egyházközség

Dr. Sükösd Tamás polgármester, dr. Venicz Anita címzetes fõjegyzõ
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SZÁRNYALÁS ÉS MÉLYREPÜLÉS
Három mérkõzést játszottak a csapatok az elmúlt héten és a mérleg egy gyõzelem, egy döntetlen és egy vereség. A felnõttek az Enying ellen, a vendégekre hízel-
gõ eredménnyel, magabiztos gyõzelmet értek el. Az U16 csapata rangadót játszott az Iváncsa együttesével is, megosztoztak a csapatok a pontokon. Az U19 fia-
taljai továbbra is mélyrepülésben vannak és egy gól híján kiütéses vereség az elsõ körben legyõzött Mór otthonában.

BORÍTÉKOLT
HAZAI SIKER

SÁRBOGÁRD–ENYING
5-1 (2-1)

Sárbogárd: Nyári Bence – Gráczer Bence, Kovács
János, Gráczer Gergõ, Horváth Attila, Mayer Dá-
vid, Luczek Roland, Glócz Zoltán, Bencze János,
Vagyóczki Patrik, Kindl Zalán
Cserék: Demeter Dániel, Nagy Ármin, Glócz Herku-
les, Tóth Patrik Krisztián, Huszár Dávid
Lassan gyülekeztek a
szurkolók az ebédidõ-
ben kezdõdõ mérkõ-
zésre. A mintegy 100
nézõ elõtt a hazaiak az
elsõ percektõl táma-
dólag léptek fel és a 6.
percben az Enying ka-
pujába került a labda.
Glócz Z. jobbra lekészí-
tette a játékszert Ma-
yer D. elé, aki 15 m-rõl
keresztbe lõtt, és a
hosszú oldalon nagy
lendülettel érkezõ Hor-
váth A. 4 m-rõl lõtt a
léc alá, 1-0. A vendé-
gek védekezésre ren-
dezkedtek be, de a 11.
percben ismét zörgött Kovács Z. I. mögött a háló.
Gráczer G. viharzott el a jobb oldalon, a visszagurí-
tott labdát Luczek R. beemelte a bal oldalon helyez-
kedõ Mayer D.-hez, aki egy csellel befordult a kapu
felé és 14 m-rõl kilõtte a bal alsó sarkot, 2-0. A gól
után alábbhagyott a hazaiak lendülete és a 22.
percben váratlanul szépítettek a vendégek. A fella-
zuló hazai védelem jobb oldalán Nagy L. M. a meg-
tolt labdát a kilépõ Nyári B. felett emelte a kapuba,
2-1. A bekapott gól után a Sárbogárd nehezen szõt-
te támadásait és az Enying elõtt adódott egyenlíté-
si lehetõség. A hazai hálóõr a kapura küldött lövést
lábbal hárította. A második játékrészre elszántan
érkeztek a csapatok, a hazaiak az eredmény növe-
lését, a vendégek az újabb gól megszerzését tûzték
ki célul. Az 50. percben Bencze J. 17 m-rõl kapura
küldött szabadrúgása szállt fölé. Az 53. percben
Mayer D. átadását Bencze J. küldte 12 m-rõl kapu-

ra. Kovács Z. I. kiütötte a labdát és az érkezõ Tóth P.
K. ismételt, de a közeli lövést szerencsével hárítot-
ta a vendégek hálóõre. Az 56. percben a támadó-
térfélrõl elvégzett bedobást Mayer D. átvette és át-
ívelte a jobb oldalra, Glócz Z. a védõ mellõl a bal al-
só sarokba lõtt, 3-1. A fáradni látszó vendégek
szórványos támadásai nem okoztak veszélyt a ha-
zai kapura. A 65. percben Kindl Z. lövését nagysze-
rû érzékkel ütötte szögletre Kovács Z. I. A 75. perc-
ben a csereként beálló Nagy Á. kitûnõ labdával in-
dította a jobb oldalon felfutó Gráczer G.-t, akinek
kapu elé lõtt labdájára érkezett Tóth P. K. és 5 m-rõl
helyezett a hálóba, 4-1. A vendégek teljesen beszo-
rultak saját térfelükre és csak az újabb sárbogárdi
gól elkerülése volt a cél. A 82. percig sikerült meg-
akadályozni a hazai találat megszerzését. Nagy Á.
bal oldali átemelt labdáját Mayer D. 8 m-rõl küldte a
kapu jobb felsõ sarkába, 5-1.
A szünet utáni hazai fölény már gólokban is meg-
mutatkozott és a sportszerûen küzdõ vendégek el-
kerülték a súlyosabb vereséget.
Jók: Gráczer G., Mayer D., Tóth P. K., illetve Kovács
Z. I.
Pajor László szakmai igazgató a mérkõzésen látot-
takról: – Az utóbbi hetek legjobb játékával arattunk
magabiztos gyõzelmet. Sok helyzetbõl sikerült ötöt
kihasználni. Ekkora különbséggel is megérdemelt a
sikerünk. Örülök, hogy a cserejátékosok jól álltak
be és hozzá tudtak tenni a játékunkhoz. Gratulálok a
csapatnak a látványos focihoz és a három pont
megszerzéséhez.

Tabella

1. Gárdony–Agárd12 11 1 0 44 8 36 34
2. Sárbogárd 12 9 2 1 41 17 24 29
3. MÁV Elõre FC 12 9 1 2 36 18 18 28
4. Kápolnásnyék 13 8 0 5 31 23 8 24
5. Ikarus–M. hegy12 7 2 3 25 14 11 23
6. L. komárom 12 6 2 4 23 20 3 20
7. Tordas 12 6 1 5 20 15 5 19
8. Sárosd 12 5 1 6 22 19 3 16
9. Mány 12 5 0 7 25 26 -1 15
10. Enying 13 4 1 8 22 36 -14 13
11. Ercsi 12 3 2 7 15 36 -21 11
12. Bodajk 12 2 3 7 11 29 -18 9
13. Martonvásár 12 1 5 6 13 29 -16 8
14. Csór 12 2 1 9 15 29 -14 7
15. Bicske II. 12 1 2 9 15 39 -24 5

AZ IVÁNCSA RONTOTT
A MÉRLEGEN

SÁRBOGÁRD U16–IVÁNCSA U16
1-1 (0-1)

Sárbogárd: Baranyai Nikolasz Árpád – Németh Le-
vente, Csõgör Dániel, Csányi Bálint, Papp Dániel,
Tóth Márk, Juhász Ferenc Dominik, Németh Nagy
Gábor, Hollósi Géza, Nagy Kristóf, Lengyel Dávid
Cserék: Szeder Márk, Bihary Krisztián, Lakatos
Tamás Attila, Szücs Dominik
A nyolcadik fordulóból halasztott mérkõzésen nem
bírtak a hazaiak a szervezetten védekezõ vendégek
ellen. Az elsõ félidõben kihagyott helyzetek meg-
bosszulták magukat. Csányi B. közeli lövését védte

a vendégek kapusa,
Juhász F. D. védõk
közötti kilépése után
14 m-rõl a kihagyha-
tatlan lehetõségbõl a
kapujából kilépõ
Nagy R. R. mellett el-
gurított labda a jobb
oldali kapufánál hagy-
ta el a játékteret. A
törvényszerûség a
33. percben érvénye-
sült. A kaputól 18 m-
re megítélt szabadrú-
gásból Gyurkó Zs. B. emelése a hazai hálóõr segít-
ségével került a gólvonal mögé, 0-1. A hazaiak
meddõ fölényt harcoltak ki, de az Iváncsa védelme
sikeresen hárította a bogárdi támadásokat. A szü-
net után a hazaiak egykapus játéka meghozta az
egyenlítõ találatot. A 75. percben Tóth M. bal oldal-
ról kapu elé emelt szögletét a védõktõl szorongatva
Csõgör D. 3 m-rõl juttatta a kapu jobb oldalába, 1-1.
A hajrában a 8-9 emberrel védekezõ vendégek el-
lenállását nem sikerült megtörni és a mérkõzés
pontosztozkodással ért véget.
Jók: Csõgör D., Németh L., Lengyel D., illetve Nagy
R. R., Dolhai G.

Tabella

1. Sárbogárd 10 9 1 0 98 4 94 28
2. Gárdony-Agárd 10 8 0 2 79 18 61 24
3. Ercsi 10 7 1 2 68 24 44 21
4. Sárosd 10 7 0 3 39 20 19 21
5. Polgárdi 10 5 2 3 50 21 29 16
6. Iváncsa 9 4 2 3 51 26 25 14
7. Enying 10 3 0 7 28 44 -16 9
8. L. komárom 8 3 0 5 32 39 -7 8
9. Mezõfalva 10 2 0 8 20 46 -26 6
10. Kisláng 9 2 0 7 15 72 -57 6
11. Elõszállás 10 0 0 10 4 170 -166 0

MÉLYREPÜLÉSBEN
A CSAPAT

MÓR U19–SÁRBOGÁRD U19
9-1 (4-0)

Sárbogárd: Horváth Máté – Hollósi Bence, Deák
Soma, Szabó Dominik Zoltán, Sáfrány Alen Zoltán,
Varga Miklós Csanád, Már Zétény, Szabó Olivér,
Keszei Dávid, Kiss Csaba András, Boda Armand
Cserék: Fenyvesi Bálint, Csõgör Dániel, Takács Ár-
pád, Hollósi Géza
Hétrõl hétre megmérettetik a csapat, és egy mér-
kõzés kivételével könnyûnek találtatik. Az újabb,
nagy gólarányú vereség a Mór otthonában már
nem is okozott meglepetést. A szünetig négygólos
hátrányba kerültek a vendégek. A 4. percben Paulik
B. találata vezette be a gólgyártást, 1-0. A 8. perc-
ben Molnár M. növelte a hazaiak elõnyét, 2-0. Hor-
váth L. a 25. percben háromgólosra javította az
eredményt, 3-0. A 38. percben Paulik B. második
találata után 4-0.
A második félidõben tovább tartott a mélyrepülés
és az 59. percben Somogyi R. góljával 5-0. A 62.

Az ifjú gólszerzõ:Az ifjú gólszerzõ:
kis Patyókis Patyó

U16: Dani, aU16: Dani, a
pontszerzõ gólszerzõpontszerzõ gólszerzõ
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percben Czövek R. a hazaiak góljainak számát fél
tucatra növelte, 6-0. A vendégek védelmét a 68.
percben Kottyán E. tovább zilálta és megszerezte
csapatának a hetediket, 7-0. Üde színfolt a 73.
percben Boda A. találata, ami a vendégek „szépíté-
sét” jelentette, 7-1. A hajrában még két találat szü-
letett a móriak jóvoltából. A 80. percben Vörösmar-
ty M. berámolta a nyolcadikat, 8-0. A 82. percben
Loi M. K. állította be a végeredményt, 9-1.

Lajtos András edzõ a már-már megalázó vereség
után: – Azon felül, hogy a tabellán azonos pont-
számmal álltunk a meccs elõtt, a Mór elleni hazai
összecsapáson szereztük meg az elsõ gyõzelmün-
ket az idei bajnokságban, ami bizakodásra adhatott
volna okot. A különbözõ védõpozíciókra már azt
sem mondhatom, hogy elfogytak a játékosaim, ha-
nem inkább mínuszba ment át a hátsó sor létszá-
ma, mert akiket kényszerûségbõl játszattam, az
elõzõ fordulókban õk is megsérültek. Ez teljesen fel-
borította a csapat egyensúlyát, akadozik a gépezet
és nehezen tudunk alkalmazkodni a nehéz szituáci-
óhoz. Több fiatalt kellett bedobnom a mélyvízbe,
akik mindent megtettek, de nem várhatom el tõlük
ugyanazt, amit egy ezen a szinten rutinos játékos-
tól elvárhatnék. Az õsz hátralévõ két fordulójában
van még lehetõségünk javítani, ezért szép a futball.

Tabella

1. Siófoki Bányász11 11 0 0 70 4 66 33
2. Iváncsa KSE 9 7 1 1 36 11 25 22
3. Fõnix–Gold 10 7 0 3 53 14 39 21
4. Csákvár 10 6 0 4 45 22 23 18
5. Ikarus–M. hegy11 5 1 5 38 24 14 16
6. Móri Se 10 3 0 7 29 35 -6 9
7. Holler UNFC 10 3 0 7 26 51 -25 9
8. Sárbogárd 10 2 0 8 15 44 -29 6
9. Balatonlelle 9 0 0 9 5 112 -107 0

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. november 26. (szombat)

10.00 óra: Sárbogárd U19–Ikarus-Maroshegy U19
(Sárbogárd)

2022. november 27. (vasárnap)

13.00 óra: Ikarus-Maroshegy–Sárbogárd (Székes-
fehérvár, Mezõvári J. sportpálya)
Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbo-
gárd!

Szántó Gáspár

Egyesületünk vezetõsége és szakmai stábja vasárnap a Puskás Arénában szurkolt a válogatottnak
a görögök elleni találkozón. A hajrában meg is lett a gyõzelem Dzsudzsák Balázs utolsó válogatott
meccsén, így nagyszerû hangulatban telt az este egészen hazáig. Hajrá magyarok! Hajrá Bogárd!

TÁJÉKOZTATÓ
IGAZGATÁSI
SZÜNETRÕL

Sárbogárd Város Önkormányzatának képvise-
lõ-testülete 2022. december 22. napjától 2022.
december 30. napjáig a helyi önkormányzat hi-
vatalában IGAZGATÁSI SZÜNETET rendelt el.
A polgármesteri hivatal épülete az ügyeleti idõn
kívül ZÁRVA van!
Az utolsó ügyfélfogadás és ügyintézési nap
2022. évben: 2022. december 21. (szerda)
Az elsõ ügyfélfogadás és ügyintézési nap
2023. évben: 2023. január 2. (hétfõ)
Az igazgatási szünet idõtartama nem számít be-
le
a) az elõtte folyó hatósági és egyéb eljárások
ügyintézési határidejébe;
b) azon bírósági eljárások határidejébe, ame-
lyekben félként vesz részt;
c) a közigazgatási per indítására szolgáló határ-
idõbe;
d) az általa megkötött szerzõdésben meghatá-
rozott kötelezettség szerzõdésszerû teljesítésé-
nek határidejébe;
e) az e rendelet hatálya alá nem tartozó szerv
elõtt folyó olyan eljárás ügyintézési határidejé-
be, amelyben ügyfélként vesz részt, illetve
amely vele szemben indult, vagy amely igazga-
tási szünet alatti megkeresésével jár;
f) az adott szerv, illetve annak vezetõje által indí-
tott bármely jogorvoslati eljárás kezdeménye-
zésnek határidejébe, valamint
g) a postai szolgáltatásokról rendelkezésre tar-
tási határidejébe.
Az igazgatási szünet idõtartama alatt a
polgármesteri hivatal épületében munka-
napokon délelõtt 8 és 10 óra között ügyelet
mûködik két ügyintézõ részvételével.
Az ügyelet idõtartama alatt a kérelemnyomtat-
ványok kiadásán, az általános ügyfél-tájékozta-
táson és a kérelmek leadásán túl ügyfélfogadás
nincs, az ügyintézés is szünetel.
Ügyeleti idõn kívül a bejárati ajtóra kifüggesz-
tett telefonszám hívható sürgõs esetekben.
Az igazgatási szünetben a www.sarbogard.hu
hivatalos weboldalról változatlanul elérhetõk a
tájékoztatók, nyomtatványok, melyek letölthe-
tõk, vagy elektronikus úton kitölthetõk és be-
nyújthatók.

Dr. Venicz Anita címzetes fõjegyzõ

HIRDETMÉNYEK
Tájékoztatom a lakosságot, hogy Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselõ-testülete a 2022. november 11-ei ülésén elfogadta:
– a 25/2022. (XI. 14.) önkormányzati rendeletet a közterületek használatának szabályozásáról szóló 35/2015. (VIII. 26.) önkormányzati rendelet módosításá-
ról. A rendeletek megtekinthetõk ügyfélfogadási idõben a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal szervezési osztályán

Dr. Venicz Anita címzetes fõjegyzõ

Tájékoztatom a Lakosságot, hogy a képviselõ-testület és szervei szervezeti és mûködési szabályzatáról szóló, többször módosított 23/2016. (IX. 27.) önkor-
mányzati rendelet 54. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a képviselõ-testület rendes üléseit éves munkaterve alapján tartja. A munkaterv tervezetét a
tárgyévet megelõzõ év december 31-éig kell a képviselõ-testület elé terjeszteni.
Az 54. § (2) bekezdése szerint a munkaterv tervezetének elkészítéséhez javaslatot kell kérni a város lakosságától is, olyan napirendi pontokra vonatkozóan,
amelyek az önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartoznak.
A javaslatnak tartalmaznia kell: a napirend címét, elõadóját, a napirend tárgyalásának javasolt idõpontját, azoknak a bizottságoknak a megjelölését, amelyek
az elõterjesztést elõzetesen megvitatják.
Kérem, amennyiben napirendi pont tárgyalására vonatkozó javaslata van, azt 2022. november 27-éig szíveskedjen papíralapon, vagy a szerve-
zes2@sarbogard.hu e-mail-címen a polgármesteri hivatal szervezési osztályához eljuttatni.

Dr. Sükösd Tamás polgármester
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1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

Péntekre a legtöbb
helyen kisüt a nap

Csütörtökön sok felhõ lesz felettünk, eleinte a
Dunántúlon, majd a középsõ tájakon lehet sza-
kadozottabb a felhõzet. Szórványosan – fõként
keleten, északkeleten és a Dunántúl északi felén
– még számítani lehet kisebb esõre, északkele-
ten a magasabban fekvõ tájakon havas esõre,
néhol havazásra. A nyugati, északnyugati szél
több helyen lesz élénk, erõs. A csúcshõmérsék-
let 4 és 10 fok között alakul.
Pénteken a reggeli pára-, ködfoltok feloszlását
követõen napos idõre van kilátás, számottevõ
csapadék nem valószínû. Mérséklõdik a lég-
mozgás. Hajnalban -3, +3, délután 5-11 fok kö-
zött alakul a hõmérséklet.
Szombaton többfelé lesz párás, ködös a reggel,
és napközben is jórészt erõsen felhõs, borongós
idõben lesz részünk. Csak helyenként fordulhat
elõ szitálás, hajnalban ónos szitálás. A Dunántú-
lon napközben feltámadhat az északnyugati
szél. Hajnalban -2, +2, napközben 4-9 fokot
mérhetünk.
Forrás: idokep.hu
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